



ЯКУШИНЕЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

ПРОТОКОЛ

позачергового засідання комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

14.03.2025

№3

Головував: голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Романюк В.С.

Присутні: члени комісії у кількості 11 осіб

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Про посилення профілактичної роботи на водних об'єктах Якушинецької територіальної громади.

СЛУХАЛИ:

Голову комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Василя Романюка.

Відповідно до Протоколу №20 чергового засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 30 вересня 2024 року, де розглядалося питання «Про забезпечення безпеки людей на водних об'єктах», до Постанови КМУ від 06.03.2002 року №264 «Про затвердження Порядку обліку місць масового відпочинку населення на водних об'єктах» та «Правил охорони життя людей на водних об'єктах України». З метою профілактики недопущення надзвичайних подій на водоймах територіальної громади, організації широкої інформаційної – роз'яснювальної роботи серед населення у місцях масового перебування людей, навчально-виховних закладах за результатами доповіді та з урахуванням обговорень

КОМІСІЯ ВИРШИЛА:

1. Протокол №20 чергового засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 30 вересня 2024 року, де розглядалося питання «Про забезпечення безпеки людей на водних об'єктах» взяти до відома.

2. Керівникам закладів освіти всіх рівнів:

посилити роботу у закладах освіти всіх рівнів щодо роз'яснення дітям та молоді вимог правил безпеки поведінки на водних об'єктах з врахуванням сезонних особливостей;

організувати проведення навчання серед працівників щодо попередження загибелі на водних об'єктах під час масового відпочинку;

3. Відділу соціального захисту та охорони здоров'я Якушинецької сільської ради (Степановій В.М.), комунальному закладу «Центр надання соціальних послуг Якушинецької сільської ради» (Свистун Н.П.) в межах посадових повноважень:

довести соціальним робітникам по обслуговуванню одиноких пристарілих, малозабезпечених, вразливих (складні життєві обставини), неблагополучних та багатодітних сімей необхідність проведення роз'яснювальної роботи щодо попередження загибелі людей на водних об'єктах;

здійснити додаткові відвідування одиноких пристарілих та багатодітних сімей з метою проведення відповідної роз'яснювальної роботи щодо недопущення надзвичайних подій на водних об'єктах.

4. Старостам (Міхайлова В.В., Фостик А.І., Бондар О.М., Заверуха З.Д., Третяк Т.М.) спільно з депутатами, керівниками закладів, установ, підприємств постійно проводити відповідну агітаційно-роз'яснювальну роботу щодо охорони життя при перебуванні поблизу водних об'єктів.

5. Керівників, директорів, власників (орендарів) водних об'єктів:

визначити відповідальними за безпеку відпочиваючих і виконання Правил охорони життя людей на водних об'єктах, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 10.04.2017 року №301, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04 травня 2017 року за №566/30434 та недопущення експлуатації пляжів (водних об'єктів), місць масового відпочинку на воді без виконання керівниками (орендарями, власниками, директорами) всіх вимог безпеки, зазначених у Правилах охорони життя людей на водних об'єктах України, інших нормативно-правових актах у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки;

розмістити на офіційних веб-сайтах та поблизу водоймищ інформацію з правилами поведінки на водних об'єктах та стенди «Купання ЗАБОРОНЕНО».

6. Інспектору із зв'язків з громадськістю та пресою загального відділу оприлюднити дане рішення на інформаційних ресурсах сільської ради, забезпечити інформування населення щодо дотримання правил поведінки на воді.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Людмилу ГРАБОВУ.

Голова комісії

Секретар комісії



Василь РОМАНЮК

Таїсія КОРОЛЕНКО